» 

A =

     1    -3     6    -5     0

     4     2     1    10     2

     2     0    -9     1     6

B =

     3

     5

     7

- - = =  1  = = - -

Стандартное решение посредствам системы MatLab X = A\B

X = 

         0

         0

    0.5427

    0.0513

    1.9722

Невязка Eps = 

  1.0e-015 *

    0.8882

         0

         0

Евклидова норма N = 

    2.0462

- - = =  2  = = - -

Решение MatLab c первоначальной диагонализацией по методу Гауса

X =

         0

         0

    0.5427

    0.0513

    1.9722

Невязка Eps = 

  1.0e-015 *

         0

   -0.2220

    0.0555

Евклидова норма N = 

    2.0462

- - = =  3  = = - -

Решение системы функцией SLAE

Вектор решения минимизированный по евклидовой норме

    0.8957

   -0.4673

    0.1265

    0.0113

    1.0560

Евклидова норма вектора решений

    1.4669

Невязка Eps = 

  1.0e-015 *

    0.4441

         0

         0

